
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Психологічна допомога та відновлення» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 Психологія, 

галузь знань С Соціальні науки, журналістика та інформація 

ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» 

 

Сучасні суспільні виклики, пов’язані з наслідками воєнних дій, вимушеною міграцією 

населення, зростанням потреб у психологічній підтримці та відновленні психічного здоров’я, 

зумовлюють необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних надавати 

психологічну допомогу різним категоріям населення. У цьому контексті освітньо-професійна 

програма «Психологічна допомога та відновлення» є актуальною та відповідає сучасним 

суспільним запитам. 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма розроблена відповідно до 

вимог чинного законодавства у сфері вищої освіти та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 

053 Психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма спрямована на 

підготовку магістрів психології, здатних розв’язувати складні професійні завдання у сфері 

психологічної допомоги, психологічного консультування, психодіагностики, психологічного 

супроводу та відновлення психологічного благополуччя особистості. 

Особливу увагу в освітній програмі приділено формуванню професійної готовності 

майбутніх психологів до роботи в умовах кризових і посткризових ситуацій. Цьому сприяє 

зміст обов’язкових освітніх компонентів, зокрема спрямованих на оволодіння методами 

індивідуальної та групової психологічної допомоги, психологічного консультування, 

проведення психологічних досліджень, а також набуття знань у сфері психології та педагогіки 

вищої школи. Такий підхід сприяє розширенню можливостей професійної реалізації 

випускників у закладах освіти, психологічних службах, консультативних центрах та інших 

установах соціальної сфери. 

Структура освітньо-професійної програми є логічною та збалансованою. Перелік 

освітніх компонентів, їх послідовність та обсяг забезпечують формування інтегральної, 

загальних і спеціальних компетентностей, визначених програмою. Перевагою ОПП є 

поєднання фундаментальної психологічної підготовки з практико-орієнтованими освітніми 

компонентами, спрямованими на формування навичок професійної взаємодії, психологічної 

підтримки, кризового втручання та супроводу різних категорій населення. 

Позитивно варто відзначити значну увагу до практичної підготовки здобувачів вищої 

освіти. Програмою передбачено проходження психолого-педагогічної та переддипломної 

практик, що сприяє набуттю професійного досвіду, інтеграції теоретичних знань у практичну 

діяльність та формуванню готовності до самостійної професійної діяльності. 
Важливою перевагою освітньої програми є її спрямованість на формування 

компетентностей, необхідних для надання психологічної допомоги, підтримки та відновлення 

психологічного благополуччя особистості, роботи з різними категоріями клієнтів, здійснення 

психодіагностичної, консультативної та просвітницької діяльності. Це забезпечує 

відповідність підготовки магістрів актуальним потребам суспільства та запитам роботодавців 

у сфері психологічних послуг. 

З урахуванням зазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма «Психологічна 

допомога та відновлення» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю                   

С4 Психологія відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у галузі психології, має 

практичну спрямованість та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес. 
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